
 
 
 

 

ACTA No. 117-2022 
 

AÑO: 2022 MES: JULIO DÍA: JUEVES 28 

HORA DE INICIO:  18:11 HORA FINAL:  19:26 

LUGAR: SALA DE REUNIONES DEL GOBIERNO PARROQUIAL DE LLOA 

 

ORDEN DEL DÍA: 

   
1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN ACTA ANTERIOR 

3. INFORME DE PRESIDENCIA 

4. INFORME DE COMISIONES 

5. RESOLUCIONES VARIAS 

 

 

DESARROLLO:   

 

Se pone a consideración el orden del día. 

 

El orden del día es aprobado por unanimidad. 

 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM: Se encuentran presentes los señores: 

Enrique González 

Vicente Vela 

Valeria Vega 

Arturo  Sotomayor 

Edgar Cachaguay 

Mónica Gálvez como Secretaria 

 

Se cuenta con el quórum reglamentario para continuar con la reunión. 

 

 
2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
 
Interviene la Economista Mónica Gálvez y comunica que se les hizo llegar a los señores vocales, mediante correo 
electrónico una copia del acta anterior. 
 
Sin ninguna observación, el acta anterior es aprobada. 
 
 
3. INFORME DE PRESIDENCIA 
 
El Abg. Enrique González se dirige a los asistentes con un atento saludo e inicia su informe. 
 
 



 
 
 

REUNIONES DE TRABAJO 
 
TALLER SOBRE DESNUTRICIÓN DESARROLLADA POR LA SECRETARÍA ECUADOR CRECE SIN DESNUTRICIÓN INFANTIL: 
Una de las actividades que se han acordado para tratar la erradicación de la desnutrición infantil en la Parroquia fue 
el realizar talleres de capacitación con madres de familia y expertos de la Secretaría Técnica Cero Desnutrición, a fin 
de que las progenitoras tengan el conocimiento necesario sobre los alimentos que favorecen el crecimiento físico y 
desarrollo intelectual de sus hijos.                     
 
MESA DE TRABAJO CON LOS MORADORES DE LAS CALLES RÍO BLANCO Y PASAJE PADRE ENCANTADO: A fin de 
tratar temas relacionados con el inicio de los trabajos de adoquinado de estas calles, se mantuvo una reunión con las 
directivas para definir el tema del recurso económico con el que deben contar para poder contratar la mano de obra, 
pues como es de conocimiento público los recursos que se habían recaudado no se han podido recuperar en su 
totalidad debido al cierre de la Cooperativa Amazonas. Se hablará con el contratista para llegar a un buen acuerdo de 
pago que beneficie a las dos partes. 
 
INAUGURACIÓN DEL CENTRO DE ATENCIÓN A GRUPO PRIORITARIOS: En relación a los convenios que el Gobierno 
Parroquial mantiene con el Patronato San José para la atención de madres gestantes y niños de 0 a 3 años; y con el 
Ministerio de Inclusión Económica y Social para la atención domiciliaria de los adultos mayores de la Parroquia de 
Lloa. Se realizó la inauguración del centro de atención a grupos prioritarios, en el que los técnicos facilitadores de 
estos proyectos van a poder realizar sus actividades diarias de una manera cómoda y adecuada. 
 
REUNIÓN CON REPRESENTANTES DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN AMBIENTAL DEL GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE 
PICHINCHA: En coordinación con Andes Amazon Found y la Dirección de Gestión Ambiental del Gobierno de 
Pichincha, se está gestionando la donación de un biodigestor que será instalado en el sector de La Victoria, esto 
permitirá utilizar los desechos orgánicos producidos en la zona para transformarlos en abono (biol) y gas metano que 
servirá para el desarrollo de actividades productivas. 
 
 
TRABAJOS REALIZADOS CON LA MAQUINARIA 
 
Al continuar con el temporal invernal la maquinaria continúa atendiendo únicamente emergencias, se está 
gestionando para poder dar el mantenimiento de la vía que conduce al Volcán Guagua Pichincha para dar  
mantenimiento, previo a la celebración a la Virgen del Vocán. 
 
Las tres camionetas se encuentran operativas, con ellas se ha brindado soporte al personal que nos apoya con l 
proyecto de atención domiciliaria a los adultos mayores de la Parroquia. 
 
El tractor agrícola continúa con fallas en el arado, que no se ha podido solucionar aún, pero se está brindando ayuda 
en rastra y guachadora. Se está gestionando los recursos para poder solucionar este daño.  
 
Hasta aquí el informe de presidencia, el mismo que se pone en consideración para ser aprobado. 
 
El informe de presidencia es aprobado. 
 
 
4. INFORME DE COMISIONES 

 
Comisión de Seguridad: La Abogada Valeria Vega informa que se han coordinado varias reuniones con las 
autoridades de seguridad de la parroquia, el párroco y los dirigentes de las dos asociaciones que comercializan sus 
productos en la loma del Cinto en el mes de septiembre en el que se realizan las actividades de peregrinación en 
conmemoración de la Virgen del Cinto. Se ha acordado realizar planes de contingencia para eventos públicos, los 



 
 
 

 

ismo que deberán ser presentados y aprobados en la Intendencia de Pichincha. Se ha llegado al compromiso de que 
las dos organizaciones acatarán las disposiciones emitidas por las diferentes autoridades  y mantendrán el orden de 
sus asociados para evitar problemas de movilidad como se presentaron hace un año. 
 
Comisión de Obras Públicas: El señor Edgar Cachaguay indica que el proceso de contratación para la construcción del 
asfalto de un tramo de la vía Lloa – Chinguil, al tener ya el proveedor ganador y una vez suscrito el contrato se 
procederá a realizar la colocación de la primera piedra, en un acto formal en el que se contará con la presencia de 
funcionarios y autoridades de EPMMOP, Conagopare y Gobierno Parroquial de Lloa. Para lo cual hace una cordial 
invitación a los señores vocales del Gobierno Parroquial a participar en este importante acto de esta emblemática 
obra que beneficiará a la Parroquia. 
 
 

 
5. RESOLUCIONES VARIAS 
 
- No existen resoluciones en esta Sesión de Junta 


